elsner

sTektronik Brazo articulado Flex L

Flex L

Brazo articulado para estaciones meteoroldgicas, 1 junta de rétula

Datos técnicos e instrucciones de instalacion
Numero de articulo 30115

1. Descripcion

El Brazo articulado Flex L permite fijar estaciones meteoroldgicas y sensores a la
pared de forma flexible. Las siguientes estaciones meteorologicas se pueden fijar al
brazo articulado:

e Estaciones meteoroldgicas Suntracer KNX (basic), Suntracer KNX-GPS
y sensores meteoroldgicos KNX
Estacién meteorolégica con controles Solexa, Solexa Il o Arexa
Estaciones meteorolégicas P03-RS485 y sensores meteoroldgicos RS485
Estaciones meteorolégicas P03-Modbus
Estaciones meteorologicas Suntracer KNX sl (incluidas light y basic) y
sensores meteorologicos KNX sl
e Estacion meteoroldgica P04i-GPS (Controles WS1/WS100 Color/Style y KNX
WS1000 Style)
Estaciones meteoroldgicas P04-RS485
Sensores Vari KNX

1.0.1. Alcance del suministro

e Brazo articulado con placa para montaje en pared y placa para estacion
meteoroldgica

e 2xtornillos de cabeza cilindrica DIN 912 M4x20 de acero inoxidable para Vari

e 2xtornillos de cabeza cilindrica DIN 912 M4x25 de acero inoxidable para P04/
Suntracer sl

e 2x tornillos de cabeza cilindrica DIN 912 M4x8 de acero inoxidable para P03/
Solexa/Suntracer

e 2x arandelas DIN125 4,3 de acero inoxidable (necesarias para todos los
modelos)

1.1. Informacion técnica

Color Blanco con recubrimiento por proyeccién de polvo
RAL 9003 mate

Brazo articulado 1 junta de rétula de 25°
Longitud total aprox. 215 mm
Peso Aprox. 284 g

El producto cumple las directrices de las directivas UE.

2. Montaje

@ iATENCION!
iNo abra la junta de rétula!
Si se abre la junta de rotula se pierde el muelle de compresion
y el contrasoporte de plastico.

Utilice un material de fijaciéon adecuado (tornillos, tacos) para fijar la placa de mon-
taje en la pared y una base resistente.

2.1. Dimensiones

Longitud 215 mm

Placa de montaje de la

Placa de montaje en pared estacion meteoroldgica

Tornillo de fijacion de la junta de rétula:
Atornillado con dos llaves de dos bocas SW 17 mm

Placa de montaje en pared:

Abb. 1
Diametro del orificio 6,2 mm

54 mm

< -

34 mm

2.2. Colocacion del sensor

2.2.1. Tipo P03/Solexa/Suntracer

Abb. 2

Para el montaje, utilice los tornillos de cabeza
cilindrica DIN 912 M4x8 y coloque las
arandelas DIN 125 debajo de las cabezas de
los tornillos.

iy
T

Dy
e

[
-g T

™
¥
A

00

Abb. 3

Placa de montaje del sensor Soporte tipo P03/Solexa/Suntracer

Orificios roscados

Abb. 4
Deslice el gabinete de la estacion meteor-
oldgica desde arriba hasta el soporte mon-
tado en la placa. Las espigas del soporte
\ \ deben engatillarse en los rieles del gabine-
4 te.

2.2.2. Tipo P04/Suntracer sl - sistema de conexiéon 2018

Abb. 5

Para el montaje, utilice los tornillos de cabeza
cilindrica DIN 912 M4x25 y coloque las
arandelas DIN 125 debajo de las cabezas de
los tornillos.

iy
T

Dy
e

[
-g T

™
¥
A

Yo

Abb. 6

Placa de montaje del sensor Soporte P04/Suntracer sl

Orificios roscados

Introduzca el aparato en el soporte desde arriba. Apriete los tornillos del soporte
para asegurar el aparato.

2.2.3. Tipo Vari

¥ g Abb. 7

E % E = Para el montaje, utilice los tornillos de cabeza
g & = § E cilindrica DIN 912 M4x20 y coloque las
- = = = arandelas DIN 125 debajo de las cabezas de

los tornillos.

()
O

Brazo articulado Flex L ¢ Version: 18.09.2020 » Reservado el derecho a modificaciones técnicas y errores. ® Elsner Elektronik GmbH ¢ Sohlengrund 16 ® 75395 Ostelsheim  Alemania ® www.elsner-elektronik.de ® Servicio técnico: +49 (0) 7033 / 30945-250



% Brazo articulado Flex L

Abb. 8

Placa de montaje del sensor Parte posterior de Vari

Orificios roscados

Los orificios de la parte inferior del gabinete se deben abrir con cuidado para el ator-
nillado. La parte inferior del gabinete se atornilla desde el interior con la placa de
montaje del sensor.

Brazo articulado Flex L ¢ Version: 18.09.2020 » Reservado el derecho a modificaciones técnicas y errores. ® Elsner Elektronik GmbH ¢ Sohlengrund 16 ® 75395 Ostelsheim  Alemania ® www.elsner-elektronik.de ® Servicio técnico: +49 (0) 7033 / 30945-250



